

ВЫДЕРЖКА ИЗ УСТАВА ЦЕНТРАЛЬНО-АЗИАТСКОЙ АССОЦИАЦИИ ПО АККРЕДИТАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ (ЦАААО)

Общие положения

Центрально-Азиатская Ассоциация по аккредитации образования (ЦАААО) является общественной некоммерческой организацией, созданной для координации деятельности по развитию и обеспечению качества образования в Центрально-Азиатском регионе. Ассоциация действует в соответствии с законодательством Республики Казахстан и регулируется настоящим Уставом.

Полное наименование и местонахождение

Ассоциация зарегистрирована как "Объединение юридических лиц «Центрально-Азиатская Ассоциация по аккредитации образования»" с сокращенным наименованием ОЮЛ «ЦАААО». Штаб-квартира Ассоциации расположена в городе Алматы, Казахстан.

Цели и задачи

Основными целями ЦАААО являются улучшение качества образовательных программ и содействие признанию их на международном уровне. Ассоциация стремится к:

- Аккредитации образовательных программ на базе международных стандартов.
- Профессиональной подготовке и повышению квалификации специалистов в сфере образования.
- Обмену опытом и лучшими практиками среди образовательных учреждений региона.
- Созданию платформы для диалога и сотрудничества между образовательными учреждениями и профессиональными сообществами.

Органы управления

Управление Ассоциацией осуществляется через два основных органа: Наблюдательный совет и Аккредитационный совет.

Наблюдательный совет выполняет функции контроля и консультирования по стратегическим вопросам деятельности Ассоциации.

Аккредитационный совет отвечает за методическое обеспечение, разработку критериев аккредитации и принятие решений по аккредитации образовательных программ.

Членство

Членами ЦАААО могут быть образовательные учреждения, профессиональные ассоциации, а также другие юридические лица, заинтересованные в улучшении качества образования. Члены Ассоциации

обязаны соблюдать требования Устава и активно участвовать в деятельности Ассоциации.

Финансовая деятельность

Финансовая деятельность ЦАААО осуществляется за счет членских взносов, грантов, пожертвований, а также доходов от выполнения работ и оказания услуг, соответствующих целям Ассоциации. Ассоциация ведет бухгалтерский учет и отчетность в порядке, установленном законодательством Республики Казахстан.

Правовой статус

Ассоциация обладает правами юридического лица, имеет банковские счета, печати, штампы, бланки и другие средства визуальной идентификации, зарегистрированные в установленном законодательством порядке. ЦАААО вправе от своего имени заключать договоры, приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности и быть истцом и ответчиком в суде.

Изменения и ликвидация

Изменения в учредительные документы вносятся общим собранием членов Ассоциации. Деятельность Ассоциации может быть прекращена путем реорганизации или ликвидации в соответствии с законодательством Республики Казахстан. Решение о ликвидации принимается общим собранием членов Ассоциации.

Заключительные положения

Устав утвержден на общем собрании членов Ассоциации 26 декабря 2023 года и вступает в силу с момента государственной перерегистрации.